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Ot aounoetg pe youpontnetopnd A elval ATORIMES, EVE OL OUTOELS KE YXQOUTNELOMO A umogel vo yivovy oe opddeg
€S 2 ATORWV.

Or aounoetg pe (*) eivor TOOXEETIHES e TNV TAQAMATW EVWOLX: UTOEELTE Vo TIG Tapadwoete avtl telung e€étaong.
Oo vrdEyoLY aVTIoTOLYES %ol 0T GAlx obvora. Tt avtodg mov B emAé€ovy va ohouAnpwoovy OXeg T AoUNCELS
(ONhadN not TG TEOUEETHEG), O TeAnOg Babuog toug Ba mpondder and tov Babpod toug ot obvola aounoewy. L
TOLG LTOAOLTTOVG, Ot Aoy oels B cuupeTeyoLy pe Tocoatod 50% otov Tehud Toug Buabuo.

ITocootd ent tov tTehuod Babuob: 30 % y doovg aoyornbobvy ue Tig aounoetg ()
15 % yix toug vdAOLTOLS

I"io Toug adyopLbpous ovotadornoinong, progeite va yonotponoote ta epyareiocr WEKA, MATLAB eite 8t cog
oo (elte av Békete udmoto ddko epyadeto). ITAnpoyoplieg yro 1o epyokeiar WEKA ot MATLAB vrdpyovv ot
totooeMda Tou pabnpatoc.

Aoxmon 1[4, 0]

Yhonoteiote pia amhy exdoyn tov k-mean yux Svo-Stdotata Sedopéve oto [0, 10] mov Oa yonorpomnotel ™V
eurheldetan andoTHGY).

(o) Anprovpyetote 500 tuyaio onpetor now Tpe€te Tov akyoptbpo pe k = 10.

(B) Anprovgyeiote 500 onpela mov va avirouvy oe 10 xduhovg pe v St ontivee no Eévoug petad toug. Avabéote
(nepinov) idto aptBud onpeiwy oe nabe udxho nat 1pekte tov akyoptbuo pe k = 5, k = 10 xar k = 20. Avote pa
EMAOYY] AEYIMOV GYpelwY TOL Vo 081Yel 08 *UAG XTOTEAECUATA UL UL TOL Sev 0dNYeL.

(y) Ynohoyiote 9 ouvextinOTTo %ot 10 SlaywELopo yo T spwtrpacta (o) non (B) pe k = 10.

(8) Avamopaotioete 0 anotereopo Tov aAyoptipov coug yu ta spwtnpata (o) xor (B), TumGvovTag T onpein
XOMOLLOTOLOVTAG StorpoEeTnd aOUBOAO 7] yowpa Yo ndbe cvoTado.

Acxnan 2 [A, (¥)]

Eypappoote epapyinn ovotadonoinor ota dedopéva g Aounong 1(B).

Awote TO OEVTQO-YOUUUN TOL TEOULTTEL ANMO TOV OCLOGWEELTIMG aAyoEldpo epaEYMNG cuotadonolnong
yonotponotwvrog: (o) MIN, (B) MAX xot () péoo 6po.

Acxnon 3 [A, (%)]
Toééte tov adyopipo DBSCAN ota dedopéva g Aounong 1(B). Ilepopatioteite pe ™y emthoyn tov Eps nat
MinPts. Awote 3 StoupopeTinég GLOTASOTONOYG Yo SLUPOPETIHEG EMAOYES AVTMY TWY TLUMV.

Acxnon 4 [A, (]
T 0 odvoro g Aounong 1(B), eénysiote g Ou emdéyote ipég yia 10 Eps now MinPts yonotponotwvtag
uebodo mov dwoape oto Padnuo.

Asxnon 5 [4, ()]
Ocewpeiote tor Topandtw 6 otoryeio (eyyoayés). Kabe otoryeio gyet 5 dvadma yvwpiopate. : A(10110), B(11011),
C(10110), D(01010), E(10101) »o F(01110) no tov mopondtw mivara opotdtntag (contingency) petaéd S0o
otovyelwy R o S. 1 0

1 | M | My
Mo | Moo

OewEEloTE TG THEAUATL CUVXQTHOELG OUOLOTYTOG:
SMCR, §) = (M + Mu) / (Mir + Mip + Mo + Mog) JR, S) = M) / (M, + My, + M) »ou RC(R, S)
= (MH) / (MM + Ml() + MOl + M()O)‘

Xopnotpomnoeiote tepaymd akyoptdpo ovotadomoinong Yl va SWOoETe To SEVIQO-YOUUUATA Yot TIG TUQUMATE
neptntwoetg: («) anootasn MIN xat SMC , (B) andotacn MAX nat ], not (y) anodctacy péco 6po nat RC



